Оценка эффективности реализации муниципальной программы
«Социальное развитие городского  поселения и социальная поддержка граждан Нижнекисляйского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области»
за 2024 г.
Муниципальная программа Нижнекисляйского городского  поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области «Социальное развитие городского  поселения и социальная поддержка граждан Нижнекисляйского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области» 2023-2030 годы утверждена постановлением администрации Нижнекисляйского городского  поселения Бутурлиновского муниципального района от 14.10.2022 г. № 201. В 2025 году постановлением  от 11.02.2025 г. № 22 внесены изменения в муниципальную программу «Социальное развитие городского  поселения и социальная поддержка граждан Нижнекисляйского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области».
	Цель муниципальной программы является  развитие Нижнекисляйского городского  поселения, обеспечивающее необходимые условия для реализации прав граждан сельского поселения, стабильное повышение качества жизни, совершенствование единой многоуровневой системы профилактики правонарушений, обеспечивающей защиту прав и свобод человека и гражданина, общественный порядок и безопасность, охрану собственности и повышение эффективности в борьбе с преступностью на территории Нижнекисляйского городского  поселения.
[bookmark: _GoBack]В 2024 году на реализацию программы освоено 66 653,65 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета  - 55 890,78 тыс. рублей,  федерального бюджета - 870,04 тыс. рублей,  местного бюджета – 9 822,83 тыс. рублей.
Нецелевое  использование бюджетных средств на реализацию программы отсутствует.
         Плановые показатели  муниципальной программы выполнены. Индикаторы, предусмотренные в программе, соблюдены в процентном соотношении.
Уровень освоения денежных средств – 99,92 %.
Эффективность реализации муниципальной программы учитывает, во-первых, степень достижения целей и решения задач программы в целом и ее подпрограмм, во-вторых, степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета и, в-третьих, степень реализации мероприятий и достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации. Исходя из достижения запланированного уровня целевых индикаторов и уровня освоения денежных средств, можно сделать вывод, что программа реализуется эффективно.
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